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  مفهوم مزیت مکانیکی :  (5

 برابر می کند. ولی سرعت را کاهش می دهد.   4( : این ماشین نیروی ما را 1باشد ) بیشتر از  4اگر مزیت مکانیکی(1

 برابر می کند. و نیروی ما را کاهش می دهد   2( : این ماشین سرعت را 1کمتر از  باشد ) 596اگر مزیت مکانیکی (2

 می دهد.   است. سطح شیبدار همیشه نیروی ما را افزایش 1در سطح شیبدار مزیت مکانیکی ؛ همیشه بیشتر از  (3
 

 در شکل های روبرو ؛ مزیت مکانیکی را محاسبه کنید.          مساله سطح شیبدار :  (6
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ر زیرا در سطح شیبدار از دنده سنگین تر استفاده می کنیم که گشتاو؟  است بداریشجاده ها  ،یمناطق کوهستان  (7

 هر چه طول شیب بیشتر باشد. مزیت مکانیکی بیشتر است. چرخ ایجاد می کند. نیروی بیشتری را در 
 

 زمین ساخت ورقه ای  – 8فصل 
 .شوند یبر هم منطبق نم یها به خوب قار ه یبرخ ی هیحاش به دلیل فرسایش و رسوب گذاری  نکته :  (1
 

 ( دریای تتیس بین دو قاره (  ) گندوانا+  ایلوراز)تقسیم به دو قاره  :  آ پانگه =خشکی واحد (2

 پانتالاسا اقیانوس واحد = (3
 

 .به هم جابه جا شده اند  قاره ها در گذشته به هم متصل بوده و سپس نسبت نظریه وگنر : (4
 

 ندواناگ -ی بریکانادا و س ،یشمال یکایآمر لند،نیشامل: اروپا، گر ایلوراز -باقیمانده تتیسخزر =  (5

 رانیا ،یجنوب یکایقاره جنوبگان، هندوستان، آمر قا،ی، آفر هیانوسیاق؛   ایشامل: استرال
 

هم  نسبت به که شده است لیبزرگ مجزا تشک کوچک, ی  نگ کره از ورقهس نظریه ساخت ورقه ای : (6

 حرکت دارند.
 

 مختلف یجانداران در قاره ها لیتشابه فس  (0 دلائل  وگنر : (7

 قایبا آفر یجنوب یکایآمرحاشیه و سنگ ها باق انط  (2                          

 مختلف یدر قاره ها یمیقد یها خچالیوجود آثار   (0                          
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   =A 

N=5 

 شیب طول

 شیب ارتفاع
 = مزیت مکانیکی   
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   =A 
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  نیرو مقاوم

 نیرو محرک
 = مزیت مکانیکی   
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با دور شدن ورقه عربستان از ورقه افریقا ؛ مواد مذاب از درز صعود ؛ سرد و     علت ایجاد رشته کوه زاگرس : (8

می افزایند ولی از طرف دیگر ورقه عربستان با برخورد با ورقه ایران  منجمد شده و به وسعت عرض؛ دریای سرخ

 ؛ ) دو ورقه قاره ای سبک ( باعث ایجاد فشار و چین خوردگی در رسوبات ؛ شده و زاگرس ایجاد شده است. 
 

  با مرز حاشیه ورقه ها منطبق است. شتریلرزه ها و آتشفشان ها ب نیزم نکته: (9
 

 و شکستگی در کف اقیانوس ها ؛ باعث تلاطم موج های عظیم و سونامی می شود. لرزه نیزم آبتاز: (11
 

 خلیج فارس( <) هند  .است شتریب زین؛ تخریب  یانرژ ,باشد، سرعت  شتریب انوسیهرچه عمق آب اق  اثر آبتاز: (11
 

 شود. یم نزمیی  پوسته یسنگ کره باعث شکستن سنگ ها یحرکت ورقه ها  نکته: (12
 

  (  گسل2( درزه        1:اع شکستگی انو (13
 

 .جا شده باشند هم جابه به نسبت ،یدو طرف شکستگ یحرکت اگر سنگ ها  گسل: (14
 

 دیآی جا نشده باشند، درَزهِ به وجود م جابه  ،یدو طرف شکستگ یاگر سنگ ها  :درزه  (15
 

 حرکت ورقه ها  – 8فصل  
   دور شونده    (2                       نزدیک شونده    (1 حرکت ورقه ها : (1

 از کنار هم می لغزند. ) بزرگترین ورقه = اقیانوس آرام ( (3                   
 

سمت  به یریمواد خم ،حرکت واختلاف دما و چگالی باعث جریان همرفتی در نرم کره   علت حرکت ورقه ها : (2

 شوند یو حرکت ورقه ها م ییجابه جا ؛بالا 
 

 ه ای( )چگالی بیشتر در برخورد زیر ورقه قار،است انوسیاق رزی در کره سنگ ی ورقهوقتیکه  قه اقیانوسی :ور (3

  ،محل قاره است  در کره سنگ ی ورقهوقتی که  ورقه قاره ای  : (4

 

د صعود ؛ سرد و منجماز محل دور شدن ) درز( مواد مذاب ؛  --فقط در اقیانوس ؛  ورقه  های دور شونده  : (5

( افزوده می شود.ولی وسعت زمین بیشتر نمی شود. زیرا در جای دیگر ؛  5m/yشده و به وسعت کف اقیانوس ) 

  کوچکتر می شود ؛ورقه اقیانوسی به زیر ورقه قاره ای رفته ؛ ذوب 
 

 پدید ه ها  در ورقه  های دور شونده   :(6

  تش فشان های اقیانوسی آ (3افزایش وسعت کف اقیانوس          (2زلزله         (1 
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  : ورقه  های نزدیک شونده(7

  برخورد قاره ای با قاره ای  (3   برخورد اقیانوسی با اقیانوسی (2  برخورد اقیانوسی با قاره ای (1 
 

   برخورد اقیانوسی با قاره ای  :(8

    در این برخورد ؛ اقیانوسی سنگین تر به زیر ورقه قاره ای رفته و ذوب می شود . 
 

 پدیده برخورد اقیانوسی با قاره ای  :(9

 زلزله  (3                  آتشفشانهای قاره ای  (2            گودال عمیق به موازی قاره ها   (1  

 مثال : برخورد ورقه اقیانوسی آرام با قاره ای امریکای شمالی حاصل آن کمربند لرزه خیز اقیانوس آرام 
 

  ا اقیانوسی :برخورد اقیانوسی ب(11

 می شود. در این برخورد؛ اقیانوسی سنگین تر به زیر ورقه اقیانوسی سبک تررفته و ذوب    
  

   پدیده برخورد اقیانوسی با اقیانوسی  :(11

 جزایر قوسی (4        زلزله  (3      آتشفشانهای اقیانوسی   (2     گودال عمیق اقیانوسی  (1 
 

 ه ای:برخورد قاره ای با قار(12

 در این برخورد ؛ ورقه ای به زیر ورقه دیگر نمی رود . زیرا هر دو سبک و چگالی کمی دارند.        
 

 پدیده برخورد قاره ای با قاره ای: (13

 جزایر قوسی (4زلزله     (3آتشفشانهای اقیانوسی     (2گودال عمیق اقیانوسی    (1   
 

  :لغزند یاز کنار هم مورقه های که  (14

 و سونامی متعدد یلرزه ها نیزم جادیحرکت امتداد لغز و اباعث  –در اقیانوس ها                      
 

 فسیل – 1/9فصل 
 بهترین سنگ برای تشکیل فسیل ؛ سنگ رسوبی است زیرا .......  (1

 را بنویسید ؟ طرز تشکیل سنگ رسوبی فسیل دار

 لیباعث تشکیاها در در ه،یلا هیآنها به صورت لا شدن نیته نشو   افتهی شیو انتقال ذرات فرسا های خشک شیفرسا

  و رسوبی فسیل دار تشکیل می شود. ، در رسوبات دفن موجودات ساکن در دلتا اجسادشود.  یرسوبات م
 

 

  دو ویژگی سنگ های رسوبی   : (2

 ( نیزم ختاری در مطالعه تیاهم) یرسوب یبودن سنگها هیلا هیلا  (2  لیداشتن فس (1                     
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